Приложение 1: 
Задание второго тура олимпиады по программированию 
(Планирование аудита операций внутреннего перемещения товаров)

Исходная ситуация 

Организация оптовой торговли «Луч» имеет головной офис в г. Москве. У организации имеется порядка 150 удаленных складов, расположенных в различных городах московской области (в г. Москве организация склада не имеет). Организация ведет учет в программе «1С:Бухгалтерия». Учет товаров ведется на счете 41 в натуральном и стоимостном выражениях, в разрезе двух видов субконто: «Товары» и «Склады». 

Поступление товаров от поставщиков на склады предприятия отражается проводкой в дебет счета 41 (по субконто «склад» и «товар») и кредит счета 60. До реализации товара имеют место операции внутреннего перемещения товаров со склада на склад. Перемещение товара со склада на склад отражается в информационной базе бухгалтерского учета проводкой в дебет счета 41 (по субконто «склад-получатель») и кредит счета 41 (по субконто «склад-отправитель») по определенному товару на некоторую сумму и количество. 

Ревизору ставится задача провести выездную проверку удаленных складов на предмет правильности совершения ими операций внутреннего перемещения товаров. Проверка производится по следующим правилам. 

1. Изначально ревизор находится в головном офисе в городе Москве, где нет складов

2. Для того, чтобы проверить операции перемещения товаров между складом Х и складом Y ревизору требуется посетить склад X и склад Y в любой последовательности. При этом объем выполненной проверки складывается из общей стоимости перемещенных товаров между складом X и складом Y (любых наименований и в любом направлении)

3. Количество переездов ревизора жестко задано руководством организации

4. Ревизор может посещать города в любом порядке (1,3,5 или 3,1,5 или 5,1,3 и т.п.)

5. Ревизор заканчивает серию поездок в любом городе, где имеется удаленный склад 

[image: image1]Например, если в ситуации, изображенной на рисунке, когда имеется 5 складов в пяти городах, а ревизору дано право на три переезда, то возможны варианты:
1, 2, 3 = 400 +300 = 700
1, 3, 5 = 400 + 450 = 850
3, 4, 5 = 220 + 450 + 100 = 770
2, 3, 4 = 300 + 220 = 520 
И т.д.
Как видим, все они отличаются суммарной стоимостью проверенных операций.

Требуется 

Необходимо разработать внешний отчет, который выдает список складов, которые должен посетить ревизор за заданное количество переездов, чтобы общий объем выполненной проверки в стоимостном выражении был бы максимальным. 

Входные данные

Информационная база в каркасной конфигурации с проводками, отражающими операции внутреннего перемещения товаров между складами*. А также дополнительная информация, вводимая в диалоге отчета: период, за который анализируются операции внутреннего перемещения (по умолчанию – 1 квартал 2008 г.) и количество переездов ревизора (по умолчанию – 4). 

Выходная информация

Отчет, представленный в следующей форме. 

Оптимальный план поездок**: 

Склад01 (Химки) 

Склад03 (Мытищи) 

Склад05 (Дмитров) 

Итоговая сумма = 850.00 

_______________________________________
*Если в базе встретятся проводки внутреннего перемещения со склада-отправителя на склад-получатель, в которых по дебету и кредиту указаны разные товары, то такие проводки считаются недействительными и при решении задачи должны игнорироваться. Если встретятся проводки внутреннего перемещения со склада-отправителя на склад-получатель, в которых по дебету и кредиту указаны одинаковые склады, то такие проводки считаются недействительными и при решении задачи должны игнорироваться.
**Список, включает наименования складов 
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